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Амерички државни секретар Мајк Помпео указао је на "све јачи и опаснији утицај Кине" у
индијско-пацифичком региону и позвао четири тамошње државе на сарадњу да би се
међусобно заштитиле од кинеске "експлоатације, корупције и принуде".

  

  

Помпео је то изјавио у Токију, на састанку с министрима спољних послова Јапана, Индије
и Аустралије, држава које чине групу "Kvад".

  

Помпео је поново оптужио Кину за прикривање пандемије, "што је довело до њеног
погоршања"

  

Помпео је поново оптужио Кину за прикривање пандемије, што је довело до њеног
погоршања, и да "све агресивнијим поступцима угрожава слободу, демократију и
различитост у региону".
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Сада је важније него икада да сарађујемо како бисмо заштитили своје народе и
партнере од експлоатације, корупције и принуде Кинеске комунистичке партије

    

"Сада је важније него икада да сарађујемо како бисмо заштитили своје народе и
партнере од експлоатације, корупције и принуде Кинеске комунистичке партије", рекао
је Помпео.

  

"Видимо то у Источном и Јужном кинеском мору, Меконгу, на Хималајима, у Тајванском
мореузу. То су само неки од примера", рекао је он.

  

Састанак у Токију је одржан мање од месец дана пре америчких председничких избора
и усред тензија између Вашингтона и Пекинга због вируса, трговине, технологије, Хонг
Конга, Тајвана и људских права. Лоши америчко-кинески односи прате недавно
распламсавање тензија између Кине и Индије због спорне границе на Хималајима, док су
се односи Аустралије и Кине такође погоршали последњих месеци.

  

Јапан је забринут због кинеске претензије на острва Сенкаку у Источнокинеском мору,
која су под контролом Јапана који растућу војну активност Кине сматра претњом.

  

Кина стално негира да је прикривала пандемију, у вези с Хонгконгоом, Синђијангом и
Тибетом оптужује Запад да се меша у њене унутрашње ствари и демантује да постоји
кршење људских права. Она узвраћа тврдњом да су САД "највећа препрека миру у
Јужнокинеском мору".

  

(Бета, Н1) 
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